

Statisztikai számjel: 23192496-9499-572-01
Cégjegyzék száma: 01-09-957315
Cégbíróság: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága



Csokonai Nonprofit Kft.
1153 Eötvös utca 64-66.

Közhasznúsági melléklet

2023. év

Budapest, 2024. március 26.

1. Közhasznú szervezet azonosító adatai	
név:	Csokonai Nonprofit Kft.
székhely:	1153 Budapest, Eötvös utca 64-66.
bejegyző határozat száma:	Fővárosi Törvényszék Cégbírósága 01-09-957315
nyilvántartási szám:	Cg. 01-09-957315
képviselők nevei:	Beke Károly, Némethné Bátyai Edina
2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása	
<p>Az alapító céljának megvalósítása érdekében a társaság a következő közfeladatokat látja el saját tevékenységei körén belül:</p> <ul style="list-style-type: none"> • a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 76. § (3) bekezdés a)-g) pontjaiban megjelölt alábbi közművelődési alapszolgáltatások biztosítása: <ol style="list-style-type: none"> 1. művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása, 2. a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése, 3. az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása, 4. a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása, 5. az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása, 6. a tehetséggondozás- és –fejlesztés feltételeinek biztosítása, valamint 7. a kulturális alapú gazdaságfejlesztés • a közművelődési célok megvalósítása érdekében a kerületben működő települési, nemzeti és nemzetiségi önkormányzatok, közművelődési intézmények és szervezetek közművelődési tevékenységének segítése, • együttműködés a Nemzeti Művelődési Intézettel és az országos szakmai érdekképviseleti szervezetekkel, • a kerület közművelődési tevékenységével összefüggő elemzések és fejlesztő programok készítése és hasznosítása, • a kerületi, fővárosi, megyei, regionális, országos és nemzetközi rendezvények szervezésében való aktív közreműködés és a kulturális kapcsolatok ápolása, • kerületi kiállítások, rendezvények, szakmai-kulturális előadások, fórumok szervezése és rendezése, • közönségszolgálat ellátása, • szakmai információk gyűjtése, összesítése, rendszerezése, elemzése, adattárak készítése, folyamatos gondozása, • a kerület kulturális, művészeti és környezeti értékeinek és sajátosságainak bemutatása, • közművelődési szakemberek képzésének és továbbképzésének biztosítása, • technikai eszközök szolgáltatása, és a társaság székhelyeül és telephelyeül szolgáló közművelődési épületek rendeltetésszerű használata és hasznosítása, 	

- segítségnyújtás az oktatásban, képzésben részt vevők információellátása tekintetében, a tudományos kutatás és az adatbázisokból történő információkérés lehetőségének biztosítása,
- kulturális, közösségi és egyéb programok szervezése,
- tudás-, információ- és kultúraközvetítő tevékenységével hozzájárulás az életminőség javításához, a főváros és az ország versenyképességének növeléséhez,
- nemzetközi kulturális és közösségi kapcsolatok építése, nemzetközi jó példák felkutatása, tapasztalatcsere és tudásmegosztás, részvétel nemzetközi pályázati és egyéb programokban, új források bevonási lehetőségeinek felkutatása,
- kerületi és önkormányzati kommunikáció szervezése, település marketing feladatok ellátása, a kerületi tájékoztatási feladatok biztosítása.

3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként) közhasznú tevékenység megnevezése:

közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:

Közművelődési feladatok (1997. évi CXL. törvény 76. § (3) bekezdése)

A Csokonai Nonprofit Kft. a közösségi házakon, a helytörténeti gyűjteményen, a helyi szabadéri rendezvényeken és fesztiválokön keresztül látja el legfontosabb közművelődési feladatait. Biztosítja a kerületi lakosság művészeti aktivitásának, önszerveződő és önfejlesztő csoportjainak, valamint szabadidős tevékenységeinek helyét és támogatását.

Tanfolyamok, klubok, művészeti csoportok, szakkörök

A művelődési házak termeiben a délelőtti, délutáni és esti órákban gyakran párhuzamosan zajlanak a foglalkozások.

Nyári táborok

A nyári időszakban tartalmas programokkal első sorban a kerületi gyermekek számára folyamatosan táborok megrendezésével segítjük a szülőket a nyári gyermekfelügyelet megoldásában.

Színházi nevelési program

A színháztermekben rendkívül kedvezményes áron fogadjuk a közoktatási intézmények rendezvényeit, mindemellett számos kiváló produkciónak adunk otthont terem-béres konstrukcióban.

Kiállítások

Fontos feladat, hogy teret, megjelenési-, bemutatkozási lehetőséget biztosítsunk a képzőművészeti alkotóknak, és közülük is kiemelten a kortárs alkotóknak

Önkormányzati rendezvények, ünnepségek

A Polgármesteri Kabinet irányításával részvétel a nemzeti ünnepségek szervezésében a programok, műsorok összeállításában, kommunikációs anyagok (plakát, szórólap, molinó) megterveztetése és terjesztése, ezekhez az eseményekhez a technikai háttér és eszközök biztosítása tartozik a Csokonai Nonprofit Kft. feladatai közé.

Fenti közművelődési feladatok az egyes Házakban az alábbiak szerint kerültek ellátásra.

CSOKONAI RENDEZVÉNYHÁZ

A Csokonai Rendezvényház kulturális, művészeti, ifjúságsegítő, tehetséggondozó, felnőttoktatási tevékenységet folytat, valamint bevonja a hátrányos helyzetű célcsoportokat a művészeti és művelődési tevékenységekbe. Rendkívül nagy tapasztalattal rendelkezik nagyobb szabású kulturális és művészeti rendezvények megvalósításában, több napos és több ezres látogatószerű rendezvények szervezésében. A Csokonai Rendezvényház a XV. kerület lakosai kulturális igényeinek kielégítésére, művészeti együttesek, alkotó és előadó-közösségek támogatására, valamint klubfoglalkozások biztosítására jött létre.

Az intézmény az alábbi közhasznú, a társadalom és az egyén közös érdekeinek kielégítésére irányuló cél szerinti tevékenységeket látja el:

Kulturális, hagyományőrző, ismeretterjesztő, tehetséggondozó rendezvények szervezése

Rákospalotai Szilas Néptáncgyűttes hagyományőrző rendezvényei és a Táncolj Palota programsorozat, Aprók tánca, Palota Kupa Gombfoci Bajnokság, Palota Galéria kiállításai, Buszmegálló kiállítás, Kerítéskiállítások, Kiskomp zenei műhely, Galambkiállítás, Forr a dalunk című vagány vers-zenéléssel, Hollywood a Csokonaiban programsorozat, 41. Magyar Sajtófotó Kiállítás.

Művészeti fesztiválok szervezése és lebonyolítása

Magyar Kultúra Napja programsorozat, Ars Sacra Fesztivál, ANNO Művészeti Hét, Családi Nap és Majális, Pestújhelyi Napok, Újpalota Napja, Palotai Nyári Játékok, Kerület Napja

Hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése

SANSZ! Esélyegyenlőségi Nap, Igazgyöngy Alapítvány számára ajándékgyűjtés és együttműködés az alapítvánnyal, My identity my freedom kiállítás a Romani Designnal, Nőkből is megárt a sok című– audionarrált és jelnyelvi tolmácsolt színházi előadás

Szociális tevékenység, családsegítés, időskorúak oktatása

PitBull Kamilla Gimnázium érzékenyítő-drámapedagógiai előadás, netmester tanfolyam, Megint30 programsorozat a nyugdíjas korosztály számára

A magyarországi nemzeti és etnikai kisebbségekkel kapcsolatos tevékenység

Rákospalotai Szilas Néptáncgyűttes táncházai, Görög Nemzetiségi rendezvények, Romani Design workshopok, Romani Design divatbemutató

Az intézmény kiemelt figyelmet fordít a társadalmi kirekesztés elszenvedőinek felkarolására

Beszélgetések szabadon, Mariupol / Unlost Hope Harcban a reménnyel filmvetítés, MYRNYI 21 ukrán háborús dráma ingyenes vetítése

KIKÖTŐ IFJÚSÁGI KÖZPONT

A Kikötő Ifjúsági Központ - mint gyermek-, illetve ifjúsági ház- olyan művelődési központ, amelyben a különböző közművelődési alapszolgáltatások címzettje, az intézmény elsődleges használója a gyermek és az ifjúsági korosztály.

A tárgyévben 20 olyan saját szervezésű nagyrendezvényt bonyolított le az intézmény, amely **nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés, sportolási lehetőségek, kulturális, valamint a képességfejlesztés és tehetséggondozás közhasznú tevékenységeket** biztosította a gyermek és ifjúsági korosztály számára.

Az adott évben a kulturális alapú gazdaságfejlesztést szem előtt tartva 172 foglalkozás és 5 nyári tábor zajlott az intézményegységben, ezen felül a kerületi közösségépítés és a közösségi együttlét biztosítása érdekében a lakóközösséget segítő és kiszolgáló 19 teremként, 5 önkormányzati közösségi együttlétet, valamint 9 közgyűlést bonyolított le, amely a XV. kerület lakosságának polgári igényeit elégítette ki.

A tehetséggondozás- és fejlesztés, valamint az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek ellátását belső szakmai erőforrásokból szervezett, térítésmentes foglalkozások lebonyolításával és az egyének és közösségek művelődési aktivitását felkeltő és segítő kulturális és sport tematikájú tevékenységrendszerrel biztosította az intézményegység, ezzel lehetőséget teremtve az önművelődésre és az ifjúkori civil önszerveződésre.

ÚJPALOTAI KÖZÖSSÉGI HÁZ

Az Újpalotai Községi Ház, mint a helyi közösségi művelődést szervező művelődési ház az alábbi közművelődési alapszolgáltatásokat biztosította a XV. kerület újpalotai településrész lakói számára: **művelődő közösségek létrejöttének elősegítése**, működésük támogatása, fejlődésük előmozdítása, a **közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása**, a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése, valamint a hagyományos közösségi **kulturális értékek átörökítése** feltételeinek biztosítása.

A tárgyévben az intézményegység által végzett **művelődésszervezés** és **kultúraközvetítés** az életminőség javítása, a humán erőforrás fejlesztése, a közösségi jelenlét és aktivitás edukálása érdekében a megfelelő belső erőforrások és terek, szervezetek, intézmények bevonásával zajlott le. A művelődési ház ennek érdekében 35 alkalommal biztosított helyszínt terembéres tanfolyamoknak, 14 különböző típusú állandó foglalkozásnak, 10 alkalommal adott helyet közgyűlésnek, míg 9 önkormányzati és civil személlyel vagy szervezettel alakított ki állandó együttműködést.

A gyermekek- és ifjúság számára 9 tábort kínált, míg a szépkorúak 32 alkalommal vehettek részt nosztalgia- és nótaesteken biztosítva az egész életre kiterjedő tanulás lehetőségeit. A Csokonai Nonprofit Kft. 2 nagyrendezvénye kapcsolódott szorosan az Újpalotai Községi Házhoz, az Újpalota Napja és az Újpalotai Nyári Játékok. A harmonikus családi élet támogatása, az **egészséges életmódra nevelés**, valamint a **környezettudatos életvitel** korai elsajátítása érdekében üzemeltetett Kanga Klub (1157 Budapest, Hartyán köz 3.) a tárgyévben 140 alkalommal biztosított minőségi időtöltést a családoknak hétköznapi délelőttiként.

XV. KERÜLETI KULTURÁLIS ÖRÖKSÉG HÁZA és HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNY

A XV. Kerületi Kulturális Örökség Háza és Helytörténeti Gyűjtemény, mint muzeális intézmény alapvető feladatának tartja a kulturális javak bemutatásán túl az olyan **művészeti központú rendezvények** megtartását, amelyek nem csak a kulturális kikapcsolódást, de a XV. Kerületi helytörténetben való elmélyedést is segítik.

Az **állandó- és időszakos kiállítás** mellett, **szakvezetésekkel és múzeumpedagógiai foglalkozásokkal** várjuk látogatóinkat. Gyűjteményünk **kutatószolgálatot** is működtet, melyre előzetes bejelentkezés alapján fogadjuk a helytörténet iránt érdeklődőket. A

múzeum családközpontú programjai, a gyermekektől egészen az idősebb korosztályig biztosítja a család akár egész napos kikapcsolódását. A **workshopok, tanfolyamok** a tanulás lehetőségét, míg tematikus előadások, koncertek a kikapcsolódást biztosítják a látogatók számára. A Helytörténeti Gyűjtemény célja továbbá az **oktatás segítése**. A kerettantervhez kapcsolódó múzeumpedagógiai foglalkozások létrehozása és biztosítása. Elsősorban az általános- és középiskolai tanulók számára alakítottuk ki. Az ide érkező tanulók élményszerűen ismerhetik meg a kiállított tárgyakat és azok történetét. A meghirdetett foglalkozások a kerettantervhez kapcsolódnak. A múzeumban jelenleg is elérhető a játékos **múzeumpedagógia**, mely során a gyermekek megismerheti a régmúlt mezőgazdasági eszközeit, a népviseleti és életmódtörténeti szokásokat. Gyűjteményünk 2023-ban a **tanulási nehézségekkel küzdők oktatását is segítette**; a jó partnerkapcsolatnak köszönhetően száz diák vehetett részt a Salkaházi Sára Katolikus Általános Iskola Diákönkormányzati Napján ingyenes múzeumpedagógiai foglalkozáson. 2023-ban összesen közel 500 diák vett részt foglalkozásokon.

Érdemes megemlíteni, hogy *Budapest 150 éves* születésnapjának köszönhetően többek között a Budapesti Történeti Múzeum - kiemelten Népešsy Noémi múzeumigazgató - kezdeményezésére fókuszba kerültek a kisebb múzeumok, kerületi helytörténetek, a családi históriák. A gyűjteményünk, sok más kismúzeum társaságában végre egyenrangúnak érezhette magát a nagyobb intézményekkel, hangot adhatott a gondolatainak és kiállításokba komponálhatta mindazt, amit a kerület – jelen esetben a tizenötödik – adott Budapestnek. Fontos kiemelni, hogy megfelelő helytörténeti tudással rendelkező Egyesületek és az ő identitásuk nélkül a gyűjtemény, csak puszta épület lenne. Az élő történelmet a közösségek alkotják és fejlesztik. A gyűjtemény a gazdag múltjával és értékes műtárgyaival 2023-ban számos külső helyszínen képviseltette magát, vagy épp lett fogadó helyszíne külső programoknak. 2023. február 10-én az Újpesti Galériában az *Üdvözet Rákospalotáról* c. időszak kiállításunk nyílt meg. 2023. március 29-én a Bácska utcai parkolóban múltidéző jelleggel *Rákospalota Centenáriumát* ünnepelte a kerület egy **kültéri kiállítással**. Az együttműködésekben talán kiemelkedőnek számító *Örökségünk a Madarászok* c. kiállítás a kerület határain túl, Szombathelyen a Smidt Múzeumban mutathatta meg a XV. kerület gazdag helytörténeti értékeit.

Az állandó kulturális programok mellett 2023-ban olyan szintű együttműködések jöttek létre, amelyek a XV. Kerületi Helytörténeti Gyűjteményt szakmailag is a nagy budapesti gyűjtemények és múzeumok szintjére emelte.

KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ

Egészségmegőrzés, ismeretterjesztés, környezetvédelem témaköreinek keretében tartjuk a biokertészeti kurzusunkat, amely évi 12 foglalkozásával a magas minőségű élelmiszer megtermesztésének lehetőségeiről, annak oktatásáról szól, kitérve annak táplálkozásunkban betöltött szerepére. A klímaváltozás időszakában olyan természetmegőrző, diverzitást megőrző, talajt megőrző- és feljesztő módszereket mutatunk be, melyek környezeti hatása számottevő szereppel bír az ökológiai problémák hálójában.

Nagy hangsúlyt fektetünk annak a folyamatnak a megértésére, melyek a talajban rejlő mikro-, mezo- és makrotápanyagokhoz való hozzáférés lehetőségeit bontják ki, ezáltal nőhet a bevitt táplálékaink egészségmegőrzésben betöltött szerepe. (Szabadon nőtt kert-növényi változatosság, sokféleség megteremtése a táplálékban; Növénynevelés kulisszatitkai: magas szintű biológiai módszerek a génmódosított élelmiszerek helyett; Téli vitaminszükséglet biztosítása: Bedrock Farm, Gombák szerepe az élelmezésünkben, Gyümölcsfametszés, Gyümölcsbokrok szaporítása, Magbörze, Nemzeti Biodiverzitás és Génmegőrzési Központ szerepe a tájfajta magok megőrzése, stb.)

Egészségmegőrzés feladatkörének ellátása kapcsán 5 csoportunk gondoskodik különféle **mozgásos foglalkozásokkal, sporttal** biztosítani az **egészségesebb életmódot** a városrészben élőknek. Voltak olyan terembérlő vendégeink, akik idős korúak okosóra használatát tanították, illetve annak egészségmegőrzésben betöltött lehetőségeire mutattak rá egy hosszabb folyamat részeként.

Környezetvédelem témakörében összecsokonais szinten vettünk részt a Pestújhelyi gyermeknapon a kerékpározás, mikromobilitás jelentőségének népszerűsítésében, szerepet vállalva egy kiállítás, rajzpályázat, és egy mobilitás bemutató, biciklisbörze megszervezésével. Pályázatot hirdettünk kerületi biodiverz kertek kapcsán a kerületben. „Klímajátékok” c. foglalkozásaink során azokra a gyermekek által megérthető egyszerű tevékenységekre hívjuk fel a figyelmet, amelyek hozzájárulnak környezetünk állapotának megőrzéséhez, javításához.

Képességfejlesztés terén az év során mind felnőtteknek, mind gyermekeknek számos foglalkozást biztosítottunk, főként a kétezi, szenzomotoros képességek fejlesztése terén. Mindezek a foglalkozások szoros összeköttetésben állnak a **környezetvédelemmel** is, hiszen az újrakárpitozás, bútorfestés technikáinak megtanulása, a műanyag tárolók helyett a természetes anyaghasználatú kosárfonás megtanulása a környezetvédelmi attitűdhez is hozzájárul.

A **kézügyesség fejlesztése** kapcsán 23 önálló felnőtt programunk volt, 24 alkalommal pedig gyerekcsoportoknak tartottunk kézműves foglalkozást, alkalmasint környezetvédelmi tematikával dúsítva. (Téli szüneti klímajátékok tábor, „Klímajátékok”- meghívottként kitelepültünk iskolai és óvodai foglalkozások alkalmával, nyári táboraink alatt kitelepülős játszótéri programjaink voltak: „Akció a játszótéren”, „Páratlan Vakáció” alkalmak.). A szakkör című sorozatunk pályázati forrásból biztosított alapanyagai révén több mint 30 fő számára kínált ismétlődő lehetőséget ingyenesen a képességfejlesztésre, makramézás, gyertyaöntés, mézeskalácskészítés, hímzés, és nemezelés terén.

Képességfejlesztésről, tehetséggondozásról két csoportunk gondoskodik pantomim-színjátszás, illetve gyermek színpadi tánc terén a Kozák téri Közösségi Házban.

Nevelési, oktatási tevékenységeink közé sorolhatjuk ismételten a Klímajátékok c. foglalkozásainkat és a gyermektáborainkat, melyeket saját koncepcióval valósítottunk meg: történelmi, művészettörténeti, környezetismereti, és konyhatechnikai ismeretek átadása témákban.

Kulturális tevékenységként több kiállítás és dekoráció elkészítésébe kapcsolódtunk be. A Csokonai Nonprofit Kft. által szervezett nagyrendezvényeken a színesítő foglalkozások sátrait biztosítottuk. Az Epres sori pop-up piac alkalmával több helyi alkotó is árusított, alkalmanként fellépők és játszóház is színesítették a programot.

Pestújhelyi Közösségi Ház

Nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés

Kiemelten fontosnak tartjuk, hogy a kerületben élőknek **képesség- és önfejlesztő lehetőségeket** kínáljunk, ezért egész évben működő csoportjaink közül válogathatnak az érdeklődők, mint a Tűzzománc Alkotókör, Kertbarát Kör, Baba-mama klub, bridzs klub, valamint a Parázs Műhely Színjátszókör. A pestújhelyi óvodai és iskolai csoportok ingyenes drámapedagógiai foglalkozásokon vehettek részt, ahol a gyerekek képességfejlesztésén van a hangsúly. Ugyancsak oktató tevékenységet látnak el

bizonyos nyári táboraink, ahol az érdeklő gyerekek megismerkednek a főzéssel, a mesékkel, történelemmel, környezettudatossággal, néptáncal – 2023-ban 436 gyerek vett részt a táborainkban.

A kerületben élő családoknak a Páratlan Vakáció programsorozatunkat is kínáljuk nyáron, ami 21 ingyenes napközi programot takar a vakáció ideje alatt, és tetszés szerint vehetnek részt a kerületi gyerekek.

Örömmel fogadtuk be a különböző kerületi szervezetek és szociális intézmények programjait is.

Egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, gyógyító-, egészségügyi rehabilitációs tevékenység

Az egészségmegőrzés terén több irányú szolgáltatást nyújtunk. A mentális egészségmegőrzést célozva egy művészetterápiás csoport működik a házban, valamint pszichológiai tanácsadás is elérhető. A gerinctorna, életmód jóga és a senior örömtánc az idősök fizikai állóképességén javítanak, rehabilitációs céllal.

Kulturális tevékenység

Kulturális tevékenységeink szintén több fele ágaznak, egyrészt több ingyenesen látogatható nagyrendezvényt is tartottunk, mint például a Pestújhelyi Napok, amely egy hetet ölelt fel, a következő programokat kínálva: Önként és dalolva, Hanem Zenekar, Kelemen Kabátban, Caramel, Tüzes Marcell koncertek, a kerületi gyereknapi, a Tűzvirág Alkotókör tűzzománc kiállítása, Prizma Alkotókör fotókiállítása, nyitott műhelyek.

További ingyenesen látogatható rendezvényeink voltak a Pestújhelyi Farsangi felvonulás, ami sok éves hagyományát viszi tovább a rendezvénynek, továbbá a kerületi állatvédő egyesületekkel együttműködve tartottuk meg „Mancsot a kézbe” rendezvényünket is. A téli lezárás után a Bolond Nap rendezvényünkkel nyitottunk, a magyar festészet napi programunk, valamint a Kertbarátkör terménybemutatója is szabadon látogatható volt.

A naptári évhez igazodva további kulturális alapfeladatokat láttunk el: havi rendszerességű Pedrofón táncestek, Lego kiállítás, az adventi ünnepkörben pedig már hagyományosnak számító koszorúkötés, valamint egy gyerekrajzkiállítást és karácsonyi családi forgatógot rendeztünk.

Elkezdte nálunk működését a Hétpróbás Társulat, akik 5 alkalommal mutatták be színházi produkcióikat, amit egy feldolgozóbeszélgetés kísért. Ingyenesen látogatható olvasókört és színházklubot indítottunk.

A többi házzal együttműködve kivettük a részünket a kerületi nagyrendezvényekből és egyéb kulturális események szervezési munkáiból. A Pestújhelyi Pátria Egyesülettel folyamatosan együttműködve ápoljuk a kerületi identitás átörökítését.

Sportolási lehetőség biztosítása

A látogatók különböző sportolási lehetőségek közül választhatnak továbbra is, mint pilates, színpadi tánc, társastánc, jiu-jitsu, asztalitenisz és foci edzések.

Csokonai Nonprofit Kft. által szervezett művészeti fesztiválok és szabadtéri nagyrendezvények

Magyar Kultúra Napja programsorozat

Január 20-án a Magyar Kultúra napja alkalmából a Hivatásos rajongó című pódiumesten Gálvölgyi János Kövesdi Péterrel beszélgetett a színházi élményeiről, szinkron- és tévés szerepeiről, a haknikról, a hajdanvolt nagy pályatársakról és a méltatlanul elfeledett epizód szereplőkről. Beszámolt mestersége buktatóiról és szakmai barátságokról, csakúgy, mint az emlékezetesebb sértődésekről, konfliktusokról. Személyes történetei az egykori színházi, filmes és tévés világ magával ragadó hangulatát varázsolták elénk, méltó emléket állítva egy egész színészgenerációnak. A rendezvény ingyenes volt, de regisztrációhoz kötött.

Január 21-én Cseh Tamás 80 – Csengey Dénes/Cseh Tamás Mélyrepülés című színházi előadással zártuk a Magyar Kultúra napi programsorozatunkat. Az öt személyes monodráma szintén ingyenes volt, de regisztrációhoz kötöttük a részvételi lehetőséget. Csengey szövegei őszinték, egyenesek és szenvtelenül állítanak tükröt minden korosztálynak és kornak. Az album 1988-ban jelent meg és aktualitása most is mellbevágó.

Március 15-éhez kapcsolódóan március 14-én a Honvéd Férfikar 60 perces műsort adott színháztermünkben.

Családi Nap és Majális

Április 30-án, a Majális első napjának fő fellépői **Dos Diavolos Ganxsta Zoleeval** és **Curtis** voltak. Kísérő programok népi játszóház, kézműves foglalkozások és Nosztalgia körhinta volt. A programok 13 órától 21.30-ig tartottak.

Május 1-jén már reggel 7 órától fogadtuk az induló csapatokat a főzőverseny helyszínén. Eligazítás után meg is kezdték az előkészítő munkálatokat. Közben a XV. kerületi Fúvószenekar ébresztette a kerület lakóit, ezután az Alma együttes fergeteges

koncertjére tombolhattak kicsik és nagyok. Utánuk következett a Pólus Kutyakiképző Iskola bemutatója (színpad előtt). A Magyar Népmese Színház: Mirkó királyfi előadását mutatta be a közönségnek. Ebéd előtt Pingvin Pityu és barátai szórakoztatták a parkba látogatókat. 13 óra után Szenior Örömtánc, a Kikötő Hip-Hop csoportja – Flow Stúdió, Cserdiné Németh Angéla Polgármester Asszony köszöntője, a Főzőverseny eredményhirdetése, Zumba Jucus és csapata, Hegedűs Bori koncertje követték egymást. Az este fő előadói a **The Biebers**, valamint az **Ocho Macho** zenekar voltak.

Rengeteg kísérőprogram volt ezen a napon: Főzőverseny, Kispályás labdarúgó a Budai II László Stadion – Center pályán, Nostalgia körhinta, Kádár Ferkó Fotószínháza, Lufihajtogatás a Kutyások a XV. Kerületért Állatvédő Egyesület szervezésében, Arcfestés, Népi ügyességi játékok, Kanga sátor – gyermekszatór, Óriás Buborék Interaktív Show, Óriás Színező, valamint a Kezes-lábas játszóház. Napközben folyamatos volt a nagy létszámú közönség, a parkon áthaladó érdeklődő, az esti koncerten körülbelül 2500 fő vett részt. Ezzel az eseménnyel megnyitottuk a nyári szabadtéri rendezvények sorozatát.

Pestújhelyi Napok

Május 27-én Varga Helena és zenekara, a Kelemen Kabátban zenekar és Caramel szórakoztatta a közönséget a Nemzedékek Parkjában felállított nagyszínpadon. 13 órától számos kísérőprogramon vehettek részt látogatóink: Óriás buborék show, Népi Fajátékok, Gladiátor pálya, kötélhúzás, Zsákbanfutás, Kis kút – kerek kút, Gólyalábak, Óriás Jenga, Csirke pofozó, Dobd fel a fára, Golyó labirintus, Fa lovazás, Bajvívás, Lépegetők, Horgászat teknőben, Falusi malom, és Óriás ördöglakat, arcfestés, valamint a Romani Design kézműves workshopja.

Újpalota Napja (Június 10.)

Újpalota Napja új helyszínen, a Nemzedékek Parkjában került megrendezésre. Halász Judit gyermekkoncertje nyitotta meg rendezvényünket, őt követte Közhalmi Ferenc interaktív bűvész műsora, Pingvin Pityu és barátai, a Szilas Néptáncgyűttes, a Magyar Népmese Színház: Hetvenkedő János című gyermekelőadásával.

A koncerteket Paulina kezdte meg és őt követte a **Budapest Bár** színvonalas, nagy sikert arató koncertje.

Palotai Nyári Játékok (Június 24. – augusztus 5.)

2023-ban új koncepcióval szerveztük a Palotai Nyári Játékokat. Nem 5 egymást követő napon tartottuk meg az esti előadásokat, eseményeket, hanem 4 hétvégére bontottuk

szét a programsorozatot. 2 hetente egy-egy programmal kedveskedtünk a kerület lakóinak, a kerület négy különböző helyszínén. Az ötlet bevált, az eddigi 250-300 néző helyett több ezres közönség várta az előadókat. Ehhez nagy részben az is hozzájárult, hogy az eddig erre a rendezvényre fordítható 3 millió forint jelentős mértékben megnövekedett, s ennek köszönhetően még színvonalasabb és nagyobb közönséget vonzó fellépőt szerződtethettünk le. A rendezvény számtalan új kihívásokkal teli eseménysorozat volt, főleg az új és újabb helyszínekkel és megoldandó feladatokkal.

Június 24-én a Grund – a Vígszínházi fiúzenekar lépett fel a Karácsony Benő parkban.

Július 8-án Rezes Judit és Szabó Győző párkapcsolatának igaz története alapján íródott színházi duettel folytattuk a nyarat Loveshake, az élet összeráz című előadással. A formabontó darab egy párkapcsolat története, amelyben Rezes Judit és Szabó Győző népszerű dalok és izgalmas koreográfiák segítségével mutatták be kapcsolatuk ívét, annak csodáit és nehézségeit.

Július 22-én Lengyel Tamás Kitolás című önálló estje volt látható az Újpalotai Közösségi Ház melletti kavicsos rendezvénytéren, mely az apává válás nehézségeiről szólt.

Augusztus 5-én a programsorozatot a Bányász parkban zártuk le a **Budapest Ragtime Band** fantasztikus koncertjével, **Szulák Andrea** színművésznő, énekesnő vendégszereplésével.

Ars Sacra Fesztivál (Szeptember 16.)

Tímár Sára és zenekara lépett fel a Csokonai Nonprofit Kft. szervezésében az Újpalotai Református templomban. Népdalokat és megzenésített verseket adtak elő.

Kerület Napja

Szeptember 16-án együtt ünnepeltük a 150 éves Budapestet és a Tizenötödik kerület Napját. Délelőtt 10 órától a Karácsony Benő parkban, izgalmas kísézőprogramokkal, délutántól pedig koncertekkel vártunk minden kedves érdeklődőt.

A rendezvény kísézőprogramjai: Rákospalotai Szilas Néptáncgyűttes műsora, Aranyszamár Bábszínház: Nagyotmondó nagyot lépő /Háry Kalandjáték tér/, Romani Design ékszerkészítő workshop, Kézműves Sziget - kilenc különleges kézművessel, Tűzoltóplacc, Misi bohóc, Óriásbuborék Show, Ugrálóvár, Nosztalgia körhinta.

Esti koncertek: **Hősök és vendégeik**, **Anna and the Barbies** és az **Irie Maffia** zenekar. Méltó ünnepléssel és több ezres tömeggel zártuk az év szabadtéri nagyrendezvényeit.

ANNO Művészeti Hónap (November 13. – december 15.)

XV. kerületben a 27. Anno Művészeti Hónap középpontjában idén a 150 éves és sokszínű Budapest, valamint a 250 éve született Csokonai Vitéz Mihály művészete állt.

A rendezvénysorozat programelemei voltak:

MihezkéPEST koncert a Pestújhelyi Közösségi Házban, a Dante Közösségi Alkotótér Társulatának Harmadfél száz című ősbemutatója, a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakgimnázium diákjainak Villanások című előadása, a Romani Design My Identity My Freedom című kiállításának megnyitója, Mostan kinyílt egy szép rózsavirág címmel a Rákospalotai Szilas Néptáncgyűttes adventi műsora, Rutkai Bori Banda Hóváró Mesekoncert és kiállítás, Budapest Nagyregény Karafiáth Orsolyával – beszélgetés Budapestről, Rákospalotáról, a Budapest Nagyregényről, kultúráról és sok minden másról. A programsorozatot egy **Aranyakkord koncerttel** zártuk.

Kommunikációs feladatok, a kerületi TV és Újság (2010. évi CLXXXV. tv.)

TIZEN5 A XV. KERÜLET KÖZÉLETI HAVILAPJA

Az újság általában 32 oldalon jelenik meg.

Az újság első 9-12. oldala az önkormányzat aktuális ügyeivel foglalkozik. Itt kapnak felületet az **önkormányzati hírek, események**, a róluk szóló rövid, fotóval illusztrált tudósítások. A 3. oldalon a **testületi ülésről szóló tudósítás** olvasható, avagy polgármesteri interjú aktuális témában. A kiemelt események, rendezvények kétoldalas összeállításban jelennek meg. A kerület országgyűlési képviselője, Barkóczi Balázs minden számban megszólal országos ügyekben, avagy a kerületet is érintő kérdésekben.

Fontos információ a lakosok, a választók számára a képviselői tabló, amely az **önkormányzati tisztségviselők, képviselők elérhetőségét** tartalmazza: telefonszám, email-cím. Ugyanezen az oldalon jelennek meg fontos **önkormányzati információk, pályázatok, felhívások**, stb.

Általában a 14. oldaltól kezdődnek az úgynevezett magazin anyagok. Portrék, riportok, olvasmányos írások – ám ezek a cikkek is a kerületről, a kerülethez kötődő emberekről szólnak. Az újság közepén, a 16-17. oldalon található a címlapsztori, amelyet fotóval harangozunk be az első oldalon. Általában a 2. oldalas jegyzet is ehhez a témához kötődik, amelyben az újságíró hozzáfűzi a véleményét a riportban elhangzottakhoz.

Minden számban megjelenik egy helytörténeti írás, avagy egy bűnügyi történet. Ezek lapszámonként váltják egymást.

Lapunk a kultúra nagy barátja. Minden hónapban kétoldalas összeállítást közlünk, amelyben az adott hónap **kulturális eseményeire** hívjuk fel a figyelmet. A kerületi kulturális intézmények kiemelt programjaira részletesebb ismertetővel hívjuk fel a

figyelmet. Minden számban közlünk **film-, színházi, könyv- és kiállítás-ajánlót**. A visszajelzések alapján kedveltek az ajánlók alatt megjelenő karikatúrák.

A **sport** népszerű téma az újságban. A kerülethez kötődő, kiemelt teljesítményt elérő sportolókat, trénereket mutatunk be. A keresztrejtvényfejtők minden számban megtalálják a feladványukat. A megfejtést beküldők között könyvjutalmakat sorsolunk ki. Olyan témákat keresünk, amelyek aktuálisak, érdeklők, érintik az olvasókat.

Nem csupán nyomtatásban olvashatják az érdeklődők a cikkeket, hanem online is. A hirek.csokonai15.hu közli a printben olvasható anyagokat, az eseményekről melegében beszámol. Például a testületi ülésekről szóló tudósítás még aznap felkerül az online-ra.

A lap célja, hogy a fontos információk közvetítése mellett, olvasmányos, szórakoztató cikkekkkel is kiszolgálja az olvasókat.

XV-TV

A XV. kerületi televízió közösségi médiaszolgáltatóként elsődlegesen a **kerületben élők tájékoztatását** látja el, mely a XV. kerületi Önkormányzat által meghatározott feladata.

A 2023-as évben a műsorstruktúra jelentős változáson ment át, míg korábban több magazinműsor színesítette a kínálatot, a tavalyi évben a **hírműsorok, politikai tartalmak** kerültek inkább előtérbe. A szerkesztőség munkája során a **kiegyensúlyozott tájékoztatás** elve mentén alakítja a témák feldolgozását, így a szerdánként 15 percben jelentkező Hétközi Hírtükör, valamint a péntekenként 35 percben jelentkező Hírtükör című hírműsorokban **közéleti, kulturális és sport témák** megjelenítése is pártfüggetlenül jelenik meg. A televízió 2023-ban is nagy hangsúlyt fektetett a kerületi intézményekkel, civil szervezetekkel, egyházakkal korábban kiépített kapcsolatok fenntartására, ápolására. Rendszeres résztvevői voltunk az általuk szervezett programoknak, és segítettük ezen rendezvények promócióját. A velük való együttműködés során olyan fontos témákra hívtuk fel a figyelmet, mint például a demencia, a stroke, de ide sorolhatjuk a szociálisan rászorulóknak megélhetési nehézségeit is, vagy a megsegítésüket megcélzó adománygyűjtéseket. A kulturális témáink jelentős részét a Csokonai Nonprofit Kft. saját szervezésű rendezvényei adják, melyek feldolgozásában a rendezvényszervező kollégák segítségét a külsős szereplőkhöz hasonlóan rendszeresen igénybe vesszük. A **nemzetiségi önkormányzatok** számára rendszeresen biztosítjuk a médiamegjelenést, ezzel segítve azt, hogy a kerületben élő nemzetiségek és a magyar lakosság közelebb kerülhessen egymáshoz, és megismerhessék egymás kultúráját. Évek óta jó kapcsolatot ápolunk a kerületben működő, **fogyatékkal élőket segítő szervezetekkel**, kiemelt célunkként tekintünk arra, hogy műsorainkban segítsük az **érzékenyítés** megvalósítását, fogyatékkal élő embertársaink mindennapjait az általunk megosztott információk alapján a lakosság maga is könnyebbé tehesse. Heti hírösszefoglalónkat **siket és nagyothalló nézőink számára felirattal is sugározunk**. Rendszeresen közvetítjük a kerületi testületi üléseket, közmeghallgatásokat, beszámolunk a Fővárosi Közgyűlés munkájáról. Heti rendszerességgel biztosítunk időszávot a kerület országgyűlési képviselője, valamint polgármestere számára, hogy a közérdeklődésre számot tartó témákat megoszthassák

a lakossággal. Rendszeres résztvevői vagyunk a kerületi politikai szervezetek sajtótájékoztatóinak.

a közhasznú tevékenység célcsoportja:

A hozzávetőlegesen 76.000 fős népességű kerületben a különböző programokat kicsit eltérő társadalmi-demográfiai összetételű közönség látogatja. A legfontosabb, legtöbbek által látogatott programokat tekintve a következők figyelhetők meg:

A kiállításokon változatos korú és társadalmi helyzetű emberek fordultak meg az elmúlt években.

A gyerekprogramokat inkább a fiatalabbak látogatják, de a nagyszülők korosztálya is megfordul rajtuk viszonylag magas arányban. A 40-49 évesek tartoznak legkevésbé a gyerekprogramok közönségéhez.

Színházi előadásokra feltűnően magasabb arányban járnak a kerületben a nők, mint a férfiak.

A nők körében magasabb a koncertre járók aránya is, de nem olyan nagy az eltérés a férfiakkal képest, mint a színház esetében.

A kézműves foglalkozásokat az átlagosnál magasabb arányban látogatják a 30-39 évesek.

A telephelyek mindegyikét viszonylag jelentős arányban látogatják a kerületben élők. A leglátogatottabb a Csokonai Rendezvényház, a kerületi lakosság 48%-a járt már itt. Ezt követi a Pestújhelyi Közösségi Ház, ahol a felnőttek 27%-a fordult már meg, majd a Helytörténeti Gyűjtemény, ahol 20% járt.

A tagintézmények látogatóinak összetétele általában kiegyensúlyozott, a következő eltérések figyelhetők meg:

A Helytörténeti Gyűjteményt jóval magasabb arányban látogatják a nők, mint a férfiak.

Az Újpalotai Közösségi Házat a panelben élők látogatják kiemelkedő arányban; feltehetően az elhelyezkedése miatt.

A KIKÖTŐ szintén a panelben élők körében népszerűbb az átlagosnál.

A kerületben élők kulturális fogyasztásában – elmondásuk szerint – az olvasásnak van a legnagyobb szerepe (77%-ra jellemző), de viszonylag magas azok aránya is, akik a kerületen belül járnak színházba (40%), múzeumba, kiállításra (29%), könnyűzenei koncertre (26%). Ennél alacsonyabb, de így is jelentős arányban látogatják a kerületi lakosok a helyben rendezett komolyzenei koncerteket, operett-, illetve musicalelőadásokat, világzenei, népzenei koncerteket és operaelőadásokat. A legkevésbé a táncházak, táncelőadások népszerűek, de még ezeket is a lakosság 10%-a látogatja valamilyen gyakorisággal.

A társadalmi-demográfiai különbségek a következő kulturális termékek esetén feltűnek:

A nők, illetve az inaktívok, nem dolgozók az átlagosnál magasabb arányban járnak múzeumba, kiállításra.

Filmvetítésre a fiatalok (18-39 évesek) és a magas végzettségűek járnak jellemzően.

A könnyűzenei koncerteket inkább a fiatalok látogatják.

Komolyzenei koncertre viszont nem az idősebbek, hanem a magasabb végzettségűek járnak az átlagosnál magasabb arányban.

A musicalek és a világzene is inkább a fiatalok körében népszerű programok; a világzenei, népzenei koncerteket ezen kívül inkább a magasabb végzettségűek látogatják.

Operaelőadásra, táncházba, táncelőadásra magasabb arányban járnak nők, mint férfiak.

A kerület felnőtt lakosságának 80%-a használja az internetet kulturális tartalmakhoz való hozzáférésre. A fiatalokra az átlagosnál jobban jellemző ez, ahogy a képzettek is magasabb arányban keresnek kulturális tartalmakat az interneten, mint a nyugdíjasok és a kevésbé iskolázottak – de körükben is meghaladja az 50%-ot az arányuk.

Az online kulturális tartalmat fogyasztók legnagyobb része cikkeket, írásokat, irodalmi műveket olvas az interneten vagy filmet néz. Mind az olvasás, mind a filmnézés a kulturális tartalmat fogyasztók felére jellemző. Hasonlóan magas azok aránya, akik zenét hallgatnak online (48%). Színházi előadásokat 27%, kiállításokat, katalógusokat 21% néz online formában.

A legtöbb kulturális tartalom esetében magasabb az diplomások internetes aktivitása az átlagnál. A filmnézés jelent kivételt, amely minden végzettségi csoportban egyaránt jellemző.

Megfigyelhető még, hogy a nők magasabb arányban olvasnak cikkeket, irodalmi szövegeket az interneten, mint a férfiak; valamint az, hogy az internetes filmnézés különösen elterjedt a 60 évesek vagy idősebbek körében (amennyiben internetes kultúrafogyasztók).

A közművelődési- és kulturális tartalmak legfőbb célcsoportjai a kerületi kisgyermekes családok, a nők, az aktív nyugdíjasok, és 35-45 éves korosztály.

A TiZEN5 című kerületi lap a kerületben élők 83%-ához jut el a mérési eredmények szerint. Nagyobb valószínűséggel jut el a családi házban élőkhez (90%-uk megkapja), mint a panelházak lakóihoz (81%); a legalacsonyabb arányban pedig a nem panel társasházban élők kapják meg (70%). A lapot megkapók kimagasló többsége (82%) talál hasznos információt a TiZEN5-ben.

a közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:

76.000 fő, részletesebben lásd. célcsoportnál leírtak

a közhasznú tevékenység főbb eredményei:		
A Kft. közösségi és kulturális tevékenysége, tartalma jelentősen változott, színesedett. A kerületi tájékoztatás és kommunikáció új formákkal, megoldásokkal, tartalmakkal szélesedő elérést produkált új célcsoportok megszólításával.		
4. Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása		
Felhasznált vagyonelem megnevezése	Vagyonelem értéke e Ft	Felhasználás célja
Immateriális javak	9.042	informatikai eszközök szoftvereinek biztosítása
Tárgyi eszközök	23.131	tárgyi infrastruktúra biztosítása
5. Cél szerinti juttatások kimutatása		
Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év e Ft	Tárgyév e Ft
Helyi önkormányzattól kapott támogatás	631.381	779.990
Szebeni Műhely	0	2.000
TVÁLLANDÓ (Hírtükör)	1.320	750
CSSP-TÁNCHÁZ	0	900
IMÁZSFILM	0	2.000
6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás		
Tisztség	Előző év (1) e Ft	Tárgyév (2) e Ft
Ügyvezetőknek nyújtott juttatás	20.750	32.913
Felügyelőbizottsági tagoknak nyújtott juttatás	6.000	6.000
A. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás összesen:	26.750	38.913
7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók		
Alapadatok	Előző év (1) e Ft	Tárgyév (2) e Ft
B. Éves összes bevétel	784.334	872.963
ebből:		
C. a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg	0	0
D. közszolgáltatási bevétel	587.716	736.791
E. normatív támogatás	43.665	43.199

F. az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás	0	0
G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]	152.954	92.973
H. Összes ráfordítás (kiadás)	754.908	863.269
I. ebből személyi jellegű ráfordítás	412.243	482.928
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai	743.030	863.269
K. Adózott eredmény	29.426	9.693
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)	0	0
Erőforrás-ellátottság mutatói	Mutató teljesítése	
Ectv. 32. § (4) a) $[(B1+B2)/2 > 1.000.000,- \text{ Ft}]$	Igen	
Ectv. 32. § (4) b) $[K1+K2 >= 0]$	Igen	
Ectv. 32. § (4) c) $[(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) >= 0,25]$	Igen	
Társadalmi támogatottság mutatói	Mutató teljesítése	
Ectv. 32. § (5) a) $[(C1+C2)/(G1+G2) >= 0,02]$		Nem
Ectv. 32. § (5) b) $[(J1+J2)/(H1+H2) >= 0,5]$	Igen	
Ectv. 32. § (5) c) $[(L1+L2)/2 >= 10 \text{ fő}]$		Nem

Budapest, 2024. március 26.



Beke Károly
operatív ügyvezető

Csokonai Nonprofit Kft.
1153 Budapest, Eötvös utca 64-66.
Adószám: 23192496-2-42
1.

